
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和８年３月19日（木）午前10時00分～午後０時10分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和７年度会計事務監査実施結果について

警務部長から、令和７年度会計事務監査実施結果について報告があった。

⑵ 訴訟の発生について

首席監察官から、訴訟の発生について報告があった。

⑶ 和歌山県の犯罪情勢（令和８年２月末暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑷ 特殊詐欺事件等検挙状況について（令和８年２月末現在）

刑事部長から、特殊詐欺事件等検挙状況について報告があった。

⑸ 交通事故発生状況等（令和８年２月末）

交通部長から、交通事故発生状況等について報告があった。

⑹ 改正道路交通法の一部施行について

交通部長から、改正道路交通法の一部施行について報告があった。

⑺ 白タク事件の共犯被疑者の逮捕について

交通部長から、白タク事件の共犯被疑者の逮捕について報告があった。

⑻ 警衛に伴う警察職員の特別派遣について

警備部長から、警衛に伴う警察職員の特別派遣について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
令和７年度会計事務監査実施結果について報告がありました。この件に限らず、ど

のような目的でこの業務を行うのか、また、これに対して監査、検査を行う理由は何
であるのかを職員に周知することで、業務の理解度がより深まることとなると思いま
す。

旨の発言があった。

細江委員から、
改正道路交通法の一部施行について報告がありました。この中で外免切替の審査状

況についても報告がありましたが、今後も引き続き、適切に審査を実施していただき
たいと思います。

旨の発言があった。



岸田委員から、
警察庁推奨の特殊詐欺対策アプリがあります。これらのアプリを、使い方を含め広

報していただき、被害の防止に努めていただきたいと思います。
旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 犯罪被害者等給付金の支給裁定申請の受付について

犯罪被害者等給付金の支給裁定申請の受付について報告があった。

⑵ 公文書部分開示に関する和歌山県情報公開・個人情報保護審議会宛て審査請求人から
の意見書の写しの受理について
公文書部分開示に関する和歌山県情報公開・個人情報保護審議会宛て審査請求人から

の意見書の写しの受理について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 少年指導委員の委嘱について
少年指導委員の委嘱について報告があった。

⑷ 不当要求防止責任者講習の委託契約の実施について(令和８年度）
不当要求防止責任者講習の委託契約の実施について報告があり、審議した結果、原案

どおり決定した。

⑸ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 警察署協議会委員の辞職願の受理について
警察署協議会委員の辞職願の受理について報告があり、審議した結果、原案どおり決

定した。

⑺ 苦情申出の調査結果及び通知について（４件）
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑻ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑼ 和歌山県自動車等運転免許行政処分規程の一部改正について
和歌山県自動車等運転免許行政処分規程の一部改正について報告があり、審議した結

果、原案どおり決定した。

⑽ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


